

中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式将隆重举行

经中共中央批准，中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式将于9月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者分别授予“共和国勋章”“友谊勋章”和国家荣誉称号奖章并发表重要讲话。

“共和国勋章”以红色、金色为主色调，章体采用国徽、五角星、黄河、长江、山峰、牡丹等元素，章链采用中国结、如意、兰花等元素，整体使用冷压成型、花丝镶嵌、珐琅等工艺制作，象征勋章获得者为共和国建设和和发展作出的巨大贡献，礼赞国家最高荣誉，祝福祖国繁荣昌盛，寓意全国各族人民团结一心共筑中华民族伟大复兴的中国梦。

“友谊勋章”以金色、蓝色为主色调，章体采用和平鸽、地球、握手、荷花等元素，章链采用中国结、万年青、牡丹、玉璧、兰草等元素，整体使用花丝镶嵌、掐丝珐琅等传统工艺手工制作，象征中国人民同各国人民友好团结、友谊长存，祝愿世界各国共同繁荣发展。

国家荣誉称号奖章以红色、金色为主色调，章体采用五星、天安门、牡丹、旗帜、光芒等元素，章链采用中国结、花卉等元素，整体使用冷压成型、花丝镶嵌、珐琅等工艺制作，象征国家荣誉称号获得者在各领域各行业作出的重大贡献，彰显示范引领作用，激励全国各族人民不忘初心、牢记使命，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

中央广播电视台总台、新华网将对颁授仪式进行现场直播，人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

据新华社

《簪花仕女图》《万岁通天帖》等国宝辽博开展

38件一级文物将在《又见大唐》上展出 展览时间：10月7日至2020年1月5日

《簪花仕女图》《万岁通天帖》等国宝级文物将再次与观众见面。

10月7日至2020年1月5日，辽宁省博物馆将举办大型文物特色展览《又见大唐》，这是世界范围内首次以传世书画来呈现唐代的缤纷绚丽。

届时，辽宁省博物馆将馆藏唐代书画倾囊而出，38件一级文物集中展现，一级文物比例之高，可谓空前，更是辽宁省博物馆建馆至今首次。

9月27日，《又见大唐》展览新闻发布会在辽宁省博物馆举行，辽博在会上发布了展览的开展时间、展出文物等一系列观众关注的问题。

《又见大唐》展览为世界首次以书画呈现唐代

辽宁省博物馆相关负责人介绍，中华文明五千年，大唐王朝是中华悠久历史中最为辉煌的篇章。而传世唐代书法、绘画的收藏是辽宁省博物馆的重要特色，享誉中外，它们是大唐盛世的历史见证。由国家文物局、辽宁省委宣传部联合主办，辽宁省文物局、辽宁省文化演艺集团、辽宁省博物馆合力打造的大型文物特色展览《又见大唐》将于10月7日开展。展出地点为辽宁省博物馆三楼21号和22号展厅，展厅面积2502平方米。

据介绍，唐代文物展览一直是国内外博物馆展览的重要题材之一，据不完全统计，至今已举办10余次。

与这些展览相比，本次展览的一大特点，就是以传世书画来展现唐代的缤纷绚丽，这在世界范围内尚属首次。“绘画作为图像呈现的最佳载体，书法作为记述文字的真实载体，除反映艺术层面的多彩多姿外，更能贴近唐代社会的诸多方面，如政治生活、宫廷生活、贵族生活、音乐舞蹈、文学创作、对外交流、宗教信仰等等，都有相应呈现，丰富了对盛世大唐的广泛认知，也在一定程度上弥补了其他展



《簪花仕女图》



《万岁通天帖》

本稿图片均由辽宁省博物馆供图

览的不足”。

本次展览展品以辽宁省博物馆收藏的与唐代有关的绘画、书法为主体，辅以唐代金器、三彩器、木器、雕塑等多种品类文物，可谓众彩纷呈，主次分明。展览展期至2020年1月5日。

本展览聘请著名文化学者、艺术史论家刘传铭担当总策展人。展览由盛世画卷和浩荡书风两大部分组成，共8个单元。分别以珍贵的绘画和书法展品为主线，与其他品类文物形成丰富链接，力求全面展现唐代的政治、经济、文化、艺术和民族融合及丝绸之路带来的中西方文化交流，体现出大唐盛世的繁荣昌盛。

《簪花仕女图》《万岁通天帖》等38件一级文物集中展现

唐代传世书法绘画寥寥无几，平

常更难一睹芳容。此次辽宁省博物馆将馆藏唐代书画倾囊而出，是建馆至今首次。38件一级文物集中展现，一级文物比例之高，可谓空前。《萧翼赚兰亭图》《虢国夫人游春图》《万岁通天帖》《仲尼梦奠帖》等皆为中国书画史上的煌煌巨制，一并呈现，无疑是一场难得的视觉盛宴。

本次展览展出展品共计100件，其中56件为辽宁省博物馆的珍贵藏品，其余44件展品分别来自故宫博物院、国家图书馆、上海博物馆、陕西历史博物馆、河南博物院、辽宁省图书馆、辽宁省文物考古研究院、旅顺博物馆、朝阳博物馆。

“博物馆作为传播中华优秀传统文化的重要阵地，在展览理念上应针对普通观众有所侧重。基于这一点，本次展览从《簪花仕女图》《虢国夫人游春图》《万岁通天帖》《仲尼梦奠帖》四件文物入手，深入浅出地

解读文物背后的故事，用展览语言解答观众‘国宝如何成为国宝’的疑问，使其成为普通观众能够看得懂的展览”。

以高科技数字成像技术倾力打造数字体验场景

据介绍，为增强展览的感染力，辽宁省博物馆首次与数字科技公司合作，以高科技数字成像技术倾力打造数字体验场景，力争使观众在轻松愉快的氛围中浏览文物，体味大唐盛世的悠远绵长。

配合展览，辽宁省博物馆将开展丰富多彩的社会教育活动。当代著名历史学家、文化学者、考古与文物学家、艺术家将汇聚辽宁省博物馆，共赴高端论坛，解读盛世太平。在展览期间，还将安排多场学术讲

座和针对青少年开展的教育活动，并于12月举办学术研讨会。此外，一起与观众见面的还有丰富的文化创意产品。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲

相关新闻

10月1日起入辽博观展需携带身份证件

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 朱柏玲报道 9月27日，辽宁省博物馆同时向社会发布信息，今年10月1日起，进入辽博观展，市民需携带身份证件入馆。“10月1日起，馆内试行运行入馆参观携带身份证件这一入馆模式，未来预计这一入馆模式将成为常态化。”辽宁省博物馆相关负责人介绍。

上半年全省立案查处参与非法集资6.9万人

关于辽宁高速客户服务系统升级维护的通告

尊敬的客户：

为进一步提升用户体验，我公司将于2019年9月30日12时至10月2日8时对辽宁高速通App、微信公众号进行系统升级维护。系统维护期间，辽宁高速路况、ETC办理、ETC充值等服务功能将全部暂停服务。10月2日8时至10月7日24时，除意见反馈、举报投诉、车友爆料等功能将继续进行维护外，辽宁高速路况、ETC办理、ETC充值等服务功能将全部恢复服务。

在此期间，您可根据自身需要，通过拨打24小时服务热线“96199”了解出行信息；建议您出行前及时关注ETC账户余额并提前充值，或前往临近的ETC服务网点办理ETC相关业务。感谢您长期以来对辽宁高速的信任与支持，我们会继续不断优化服务，提升出行体验。

特此通告。

辽宁省高速公路运营管理有限责任公司

2019年9月27日

文化二校
传统文化教育
启用新模式

本报讯 为纪念孔子诞辰2570年，在新中国成立70周年来临之际，一批致力于传播中国优秀传统文化的爱心人士公益助印了1000册《孔子圣迹传》发给沈河区文化路第二小学的学生们。为了方便学生阅读，学校特邀著名主持人迎春老师录制了这本书的有声版，有声书于昨日在学校公众号上线。